Matematika EP1, 1. zarthelyi potlasa, 2017. dec. 11.

. (4 pont) Oldjuk meg Gauss-eliminacioval az alabbi egyenletrendszert.

20 + 4y + 4z =2

—3x—8y=-T7
r+3y—2z=3
. (5 pont) Tekintsiik az
2 -10 -3 4
A=|1 3 2 b= | -2
4 0 3 0

matrixot és vektort. Hatarozzuk meg az A matrix determinansat. Szamoljuk ki az A~! inverzmatrixot és
az A~1b matrixszorzatot.

. (14+2+2+1 pont) Adottak a térben az A = (0,0,0), B = (3,2,—4), C = (1,2,-1) és D = (4,4,-5)
pontok.

(a) Mutassuk meg, hogy az ABCD négyszog paralelogramma.
(b) Szamitsuk ki az AB 6s AC vektorok vektorislis szorzatét.
(c

) Irjuk fel az ABCD paralelogrammat tartalmazé sik egyenletét.
(d) Mekkora az ABC'D paralelogramma teriilete?

. (5 pont) Irjuk fel annak az R3 térbeli linearis transzformacionak az A matrixat, amely az xz sikra tiikroz.
3
Ezen A matrixszal valo szorzas segitségével szamoljuk ki, mit rendel a transzformacié a | 1 | vektorhoz.
-2
Adjuk meg azt is, hogy az eredményiil kapott vektorra tjra alkalmazva a transzformaciot, milyen vektorhoz
jutunk.
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matrixot és vektort. Hatarozzuk meg az A matrix determininsat. Szamoljuk ki az A~! inverzmatrixot és
az A~1b matrixszorzatot.

. (14+2+2+1 pont) Adottak a térben az A = (0,0,0), B = (3,2,—4), C = (1,2,—1) és D = (4,4,-5)
pontok.

(a) Mutassuk meg, hogy az ABCD négyszog paralelogramma.

(b) Szamitsuk ki az ﬁ és ﬁ vektorok vektorialis szorzatat.

(c) Irjuk fel az ABCD paralelogrammat tartalmazo sik egyenletét.
(d) Mekkora az ABCD paralelogramma teriilete?

. (5 pont) Irjuk fel annak az R3 térbeli linearis transzformacionak az A matrixat, amely az xz sikra tiikroz.
3
Ezen A matrixszal valo szorzas segitségével szamoljuk ki, mit rendel a transzforméacio a | 1 | vektorhoz.
-2
Adjuk meg azt is, hogy az eredményiil kapott vektorra tGjra alkalmazva a transzformaciot, milyen vektorhoz
jutunk.



